Prazisions-Kugelgewindetriebe Standardmutter - Wellen-@ 25, Steigung 5, 10, 20

Prazisionskategorie C5, C7-

: Vergleichspunkte zwischen hnlchen Produkten Erwtégeg t?i?‘ di?: Verwend_untwg dieses Produkts, wenn die Nutzungsumgebung eine Antriebsanwendung mit hoher
ast und hoher Frequenz ist.

Priizisi- . Stiuckpreis 1~4 Stk.
= Bramio- - eilenum-
Mit Mutter | Ausfih- | Gl | Wellen- | gioigun Gewindewelle Mutier onskate- L300 L401 L596 L601 L801 L996 L1001 | L1201
g i o . Ha kstoff | [IH& A mer
gorie @Werkstoft | [Hérte | MWerkstof | [EHarte gorie ~400 ~595 ~600 ~800 ~995 ~1000 ~1200 ~1500
BSS C5 5,10,20 Induktionsgehéirtet | GeméB EN | aufgekohlt
BSSE | o % 10,20 AISMIS0 | Uog GalRe | 17264 | 58~62HRC C5 | BSS2505 Z : 2
(®)Die Kugellager fallen heraus, wenn die Kugelmutter mit den Schiiisselflachen in Kontakt kommt. C5 883251 0
c7 BSSE2510
C5 BSS2520
c7 BSSE2520
BSS2505
= 48 . M6x1 (Oleinlass) 4 Ordering ‘ Teilenummer ‘ - ‘ L ‘
3 g8 & | 12 2 5 Example  BSS2510 - 700
2 33 = @BSSE2510L - 420 (Typ L mit Schmierstoff)
5 — X BN -
mind. RO.3 s ] - .5 @BSSE2510G = 420 (1yp G mit Schmierstoff)
B I 7 & T
| | = 2
g2 H | | = EHinweise
T ] L B | I (@Mit lithiumverseiftem Schmierstoff gefiillt (Alvania-Fett S2 von Showa Shell Sekiyu K.K).
& i} ! ! \ | (®Vorsicht: Lassen Sie die Muttern nicht tiberlaufen, und trennen Sie die Muttern nicht von den Gewindewellen.. Dies kann dazu fiihren, dass die Kugeln herausfallen oder die Kugelriickfiih-
< o5 X\ I L c05| o5 074 rungsteile beschadigt werden.
€0.5 : 135 91 0.5 ’ : (9)Es sind verschiedene Schmierstoffausfiihrungen erhéltlich. Preise und Spezifikationen siehe 55°S.686
. j” C—J x -1 056 Do (®Hinweise zur Genauigkeit der Kugelgewindetriebe siehe S.2223 und S.2224.
15.35 o' 2-Dictung 5 10, |10 16 57 (®Details zu den Lagergehdusen siehe S.753 ~ S.778. ) )
18 Y (Mutternspiel) 78 27 \ M20x1.0 Ansicht i Plirichtung X-X (PEine der Lagergehause-Zubehdrmanschetten auf der Seite der Befestigungsmutter verwenden.
L
Alterations BSS2505 - 700 - RLC
BSS, BSSE2510
Optionen Opt.-Nr. Spez. Optionen Opt.-Nr. Spez.
E gg o 00 Mex1 (Oleinlass) Keine Bearbefng des Welenendes oslaersee Bohmngsh?rtbenunu an Ager-Sefenielenende it einer Gewi ung am (@
° 28 == Ohne Bearbeitung des Wellenendes auf der Losla- =E3 MC=1mm-Schritte
g ;sj 'g' EC[?J:D NC | gerseite. Ejfj%s MC MCADQ @Y-Mab ist verkirzt
3 g . o6 e P s | 20 '
mind. R0.3 S RO.3 -2 <5@2/4*\ L MC 28aNC<60
o . S =
0 & 1 \ - - -
n - h < Kugelmutterausrichtung umgekehrt Nut an Seitenwellenende (Festlagerseite) . y
o i = (Loslagerseite)._(Festiagerseite) ) Genaue Nutenmabe BS.684 Mit einer Nut am Wellenende (Festlagerseite)
23 1 R std RLC Umkehrung der Mutter-Ausrichtung. KC KC=1mm-Schritte
' f \ / ' RLC 9 Kc20
1S s cos NN / o une.amu.iﬂ:gﬂ:h KC (®5<KC<26
cos || €05 i, 05 : - S 86 — — — — -
+0. — - " n
1.35 g‘ @ : Keine Ruﬂggll:itgaerrr;:vnzllenende Ohne Sicherungsringnut am Wellenende auf der Nut an Se|te3\évr22(i=,tr;$nde (Festla aMr:1t einer Nut |n\'e|nenl kun_dentz’e;‘ﬁ?éinen Bereicl
15.35 0 2-Dichtun -80 10 10 16 52 = Loslagerseite. — | entspricht KC.)
i - el Tefe 86 g3 RNC NG IS KLC | g so1mm-Schrite
18 Y (Mutternspiel) 81 27\ M20x1.0 ®Keine Kombination mit FC verflgbat K| |s KLC-K20-53
L i (9)6<K+5<26
Anderung Bearbeitung Anderung der Bearbeitung auf der Loslagerseite. Spannflache am Wellenende (Festlager- Mit einer Spannfléche am Wellenende (Festlagersei-
Wellenende (Loslagerseite) Q wahlbar aus 10, 12, 15 und 20. seite) te).
EI:E GC |G=1mm-Schritte SC | SC=1mm-Schritte
BSS, BSSE2520 0 6| GC-010-G20 SC 05 [“Bestellnr._]SC20
222035 (©5<60x3 ()Y-Mab ist verkilrzt. = (9)5<5C<26
- 10 oo M6x1 (Oleinlass) Ainderung Lange Wellenende (Loslagerseite) Anderung der Lénge des Wellenendes auf der Losla- 2 Spannfiéchen am Wellenende (Festlagerseite) Fiigt zweri] Spannfldchen am Wellenende der Festla-
o3 oo 55 15 T S5 ° o gerseite. gerseite hinzu.
> 8 < N w 30 o ) FC —1mm-Schritte Swé SGC@ SWC | Jis SWC: 90°-Winkel SGC: 120°-Winkel
by 7T ! Q | [15.35 GemaB EN-JL 1030 EE-E_ E B SGC | 1mm-Schritte
= - (®)19<FC<60 [ Bestellnr._| SWC20
mind. R0.3 s mind. R0.3 = <] [ 068 FC| (DV-Ma ist verkirz SIS 05! |05 et stosb
7—1 z’ - = IS
A i i = / \ Peripherals: Eine Kombination der folgenden Teile ist erhéltlich. Flanschiagergenduse Loslagerseite
85 () A @
D [\ oY) I ™~ [rm—
(=2 I | L J
s / N\ ] \ -
C05 C0.5 014 C J 7 €0.5 C0.5| C0.5 . Flanschlagergehiuse Festlagerseite
135 *9 =, _ 8 ® -
5 - Ditung k 2 i Adapter fiir Spindelmutter -
1535 o 2 Dintung 50 10 | 10 16| Tiefe 8.6 Lagergehéuse, Vierkant Lagergehause, rund Block-Ausfilhrung
18 Y (Mutternspiel) 81 27 M20x1.0 fnsentinPiiicng X X
L I Kombination mit Flanschlagergehidusen
Teilenummer Kugelgewindetrieb Empfohlenes Lagergehiuse BKombination mit Spindelmuttern
Ausfiih- d(?:uvgllll(; Stei- | Teilenummer — Festla- | Losla- o Teilenummer Klégellgewindetrieb Empfohlene Adapter fiir Spindelmuttern
i - - N run 5 | gun: i er erseite (ih- | \ewin- i- | Teilenummer 5
Mit Mut- 02':;;'9 Teilenummer 1mm-Schritte y |Kugel- | Kugel | o Anzahl Tragzahl Axial- | Vorspannmo-| Dreh- g | Auen-g | 9UNY |Ausfiihrung| Nr. g ] Al:j:“g‘ dewelle, gl:?nlg Ausfiih 0 Seite
ter qorie | Ausfiihrung | *jievk | Steigung L 0 | Miten-0 se | Clomamise) | Co(staisch | Spiel | mentN-cm | richtung . BRW 20 | oo O S.767 AuBen-0 usfiihrung| Nr.
5
c5 | BSS 05 |[300-~995]|L-123 [ 3.175 | 25.8 | (22.5) | 25 9.4 22.2 | max.0.005 | max. 6.0 BSS 25 10 BUR 20 O | s.768 05 | pNFB [2505S| §.780
c5 | BSs timd, max.0.005 | max. 6.0 BSSE 20 | BSW | 20 [quadra-| O S.761 BSse | 25 | 10 | BNENM [2510s] s.780
Standard 10 300~1500 | L-126 (21) L 16.1 33.4 BUN 20 tisch O S.762
Mutter c7 BSSE 25 Reihe max. 0.030 - Rechts 20 BNFA [25205 | S.780
c5 BSS 4.7625 26 1.5 Umdr max. 0.005 | max. 6.0 (®)Im Gegensatz zu den oben aufgefiihrten Teilenummern ist eine Vielzahl an Lagergehéusen verfiigbar. (S.761~S.778) -
20 |300~1500 | L-126 21) |+ peine | 104 20.1 = = (®Im Gegensatz zu den oben aufgefiihrten Teilenummern ist eine Vielzahl an
7 | BSSE @1) i1 Reine ma 0030 | - .

Adaptern fiir Spindelmuttern verfiigbar. (S.780)
Kgf=Nx0.101972




